Priklad 1 [20b]:
Uvazujte proudovou Usecku o délce b, ktera leZi rovnobéZné s osou x a je vymezena body x €
(x4, x3). Touto useckou tece proud I.

a) Urcete magnetické pole ve vzdalenosti a na ose y, ktera je kolma na dsecku

b) Urcete magnetické pole ve vzdalenosti a na ose x

Priklad 2 [20b]:

v

. . .. a2 v ¢ ¢ ¢
UvaZzujte vektorovy potencial ve tvaru 7; =e "7 kder? =224+y2+22a 7 = (2,4, z).

. . b ¢
Vypoctéte vektor magnetické indukce B.

Priklad 3 (20b):

Uvazujte stridavy obvod z obrazku, kde R je odpor rezistoru, L induk¢nost civky, C kapacita
kondenzatoru a w frekvence stiidavého zdroje. Vypoctéte redlnou a imagianarni ¢ast impedance
tohoto zapojenf
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Priklad 4 (20 b):
Kratky solenoid délky I, s polomérem b a n, zavity na jednotku délky leZi v ose velmi dlouhého
solenoidu o poloméru a (pritom a > b) a n, zavity na jednotku délky.

Kratkym solenoidem protéka proud I. Jaky je magneticky induk¢ni tok dlouhym solenoidem?
Urcete konstantu vzajemné induk¢nosti tohoto uspoiradani solenoidd.

Priklad 5 [20 b]:

Induk¢nost husté navinuté civky je takova, ze pii zméné proudu o 5 A za sekundu se v ni
indukuje elektromotorické napéti 3 mV. Dale vime, Ze staly proud 8 A vytvari v kazdém zavitu
této civky magneticky induk¢ni tok 40 pWh.

a) Vypoctéte indukcnost civky.

b) Urcete kolik zavit ma civka.



